

## **Перед судом предстанет ранее судимый житель Алтайского края по обвинению в оскорблении прокурора**



Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно судимого 35-летнего жителя Топчихинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участника судебного разбирательства).

По данным следствия, что в августе 2022 года в ходе рассмотрения уголовного дела в отношении жителя Топчихинского района, обвиняемого в причинении телесных повреждений местному жителю, подсудимый выразил явное неуважение к суду, оскорбив государственного обвинителя выражениями в неприличной форме, недопустимыми в условиях официально - делового публичного общения.

---

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. Следствием собрана достаточные доказательства, в том числе подкрепленные свидетельскими показаниями, аудиозаписью хода судебного заседания, в связи с чем уголовное дело с утверждённым И.о. прокурора Калманского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1720442>